

各界精英代表谈创业创新

周口青年“双创”高端论坛成功举行

□记者 任富强 文/图

本报讯 大众创业是改革最大的红利，草根创业就是从最初的小生意、小项目做起；万众创新就是服务于创业，把“改革的红利”转化为“发展新动能”。我市在全国“创业创新”大潮中表现十分积极活跃。11月8日上午，周口报业传媒集团组织策划了大型公益活动——周口青年“双创”高端论坛。来自周口多个行业的30多名精英代表齐聚“玖号院”，共同探讨“双创”。

当日9时许，来自周口30多名企业家、老板、学生代表齐聚周口市文昌大道的“玖号院”，先参观了周口高端社区“玖号院”的实景现房，之后在营销大厅举办了本次高端论坛（如图）。该活动由周口报业传媒集团党委委员、副总经理、副总编辑王伟宏主持，参会人员有周口汇鑫置业有限公司、安吉尔净水器、周口翔耀食品有限公司、河南仰韶营销有限公司、周口元朝牧场酸奶巴氏奶、康师傅控股周口市场部、周口师范学院、河南味好餐饮商学院等负责人。

会上，周口师范学院的学生、河南省大学生创业创新大赛三等获得者晏文龙表示，创新驱动创业，创业带动创新，二者密不可分。作为一名“创客”，他前不久有幸参加了全国“双创周”活动，并受到国家领导人的接见。他认为只有创新理念不断更新，企业才会走得更远，视野才会更广阔。

“创业艰辛，诚实守信比金钱更重要，它是企业的生命。在创业过程中，愈挫愈勇，坚持初衷，才能成功。”河南省政府表彰的河南省全民创业带头人、周口十大创业青年周口翔耀食品有限公司总经理贾生全发言说。康师傅控股周口市场部经理姜文举表示，品牌之于企业，犹如氧气之于人；创新之于品牌，犹如水之于人。周口靓丽商公司运营总监董先生表示，



创业带动大众，创新才能永远。

活动特邀嘉宾、周口市十大杰出青年、周口市人民检察院主诉检察官张伟俊说：“法律为创新、创业保驾护航，检察机关作为法律监督机关，严格把握法律和政策规定，严格区分高校、院所研发团队进行科技成果转化获取收益与贪污、私分、侵占、挪用行为的界限，严肃查办国家工作人员利用职权实施的侵害科技人员创新创业合法权益的职务犯罪案件，为科技创新创业创造良好的法治环境。依法监督纠正执法司法机关违法查封、扣押、冻结和划拨科技企业等市场主体财产、滥收保证金、滥用强制措施等行为，保障科技创新创业主体合法权益。今后我们会与公安、工商等部门加强协作，形成合力，共同维护科技创新创业主体合法权益。”

部门协作配合，形成打击侵犯知识产权犯罪合力。”

最后，王伟宏作了总结讲话。他表示，新闻媒体会提供舆论支持，积极营造有利于创业创新的氛围，对创业创新的先进典型会以新闻、文艺、理论等形式，利用报纸、电视、网络及新媒体等传播手段大力宣传，让大众创业、万众创新在全社会蔚然成风。周口报业传媒集团在“双创”中，一定发挥好舆论引导和宣传造势作用，为周口的经济发展作出应有的贡献。

会后,大家一致认为,本次高端论坛举办得很及时、很有意义,建议今后建立一个创业创新的联盟,共同为周口崛起作出积极贡献。

酒鬼酒
酒鬼双娇·经典原浆
净含量：500ml

招商电话：13383940006
13137672777

皇宫国际婚纱摄影
尊贵 高端 潮流
电话 8662666
中州大道与步行街交叉口二楼

时尚消费微信公众平台



扫“时尚消费”微信平台，获取最新活动资讯

周口酒水微信公众平台



扫“周口酒水”微信平台，获取最新活动资讯



新闻 热线

就餐时不给发票；菜品中有异物；
被迫接受最低消费；油烟扰民；
假冒伪劣酒水；服务态度恶劣；

发现以上情况,请拨打监督热线电话,我们将在第一时间关注您的呼声,通过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重视,让您的合法权益得到维护。